



令和元年 6 月 13 日付札幌市水道局告示第 220 号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和元年 7 月 1 日

札幌市水道事業管理者
水道局長 三井 一敏



記

1 訂正する内容

札幌市水道局告示第 220 号の「藻岩浄水場において使用する電力（高圧電力 I 型（一般）及び自家発補給電力 B）」にかかる告示の内容を下記のとおり訂正する。

2 訂正箇所

(1) 入札告示

4 入札の方法

(3) 入札書受付期間

訂正前：令和元年 7 月 2 日（火） 9 時 00 分から

令和元年 7 月 3 日（水） 17 時 00 分まで

訂正後：**令和元年 7 月 9 日（火） 9 時 00 分から**

令和元年 7 月 10 日（水） 17 時 00 分まで

(4) 開札日時

訂正前：令和元年 7 月 4 日（木） 10 時 00 分

訂正後：**令和元年 7 月 11 日（木） 10 時 00 分**

(2) 入札説明書

5 入札の方法

(2) 入札書受付期間

訂正前：令和元年 7 月 2 日（火） 9 時 00 分から

令和元年 7 月 3 日（水） 17 時 00 分まで

訂正後：**令和元年 7 月 9 日（火） 9 時 00 分から**

令和元年 7 月 10 日（水） 17 時 00 分まで

(3) 開札日時

訂正前：令和元年 7 月 4 日（木） 10 時 00 分

訂正後：**令和元年 7 月 11 日（木） 10 時 00 分**

(1) 仕様書

3 その他 アンシラリーサービス料金（入札価格の算定用） について

① 記載した単価の消費税等の額を 8% で算定していたため 10% の単価に訂正する。

誤：64円80銭（税込）

正：66円00銭（税込）

② 上記単価を基に算出した額を訂正する。

誤：311,040円

正：316,800円

(2) 契約単価内訳書

「G欄」アンシラリーサービス料金を訂正する。

誤：北海道管内の一般送配電事業者は0円とし、それ以外の者は311,040円とする。

正：北海道管内の一般送配電事業者は0円とし、それ以外の者は316,800円とする。

3 契約担当部局

〒060-0041

札幌市中央区大通東11丁目23番地

札幌市水道局総務部総務課契約係 電話 011-211-7011